

一个工地竟有七处安全违规

锦绣华庭工程被挂“黄”牌警告

星报讯(甄志勇 记者 徐涛) 项目总监不在岗;塔吊指挥人员无证上岗;外脚手架基础下沉……就在同一个工地的随机督查中,竟被查出了7个涉及质量安全的问题。目前,锦绣华庭工程已经被暂停施工,进行整改,并被给予挂“黄”牌警告。

为加强建设领域安全生产管理,合肥市城乡建委建筑质量安全监督站深入施工一线,组织开展了专项督查活动,由此也拉开了该市建筑安全生产专项督查序幕。

据悉,该站对锦绣华庭工程(建设单

位:合肥润发房地产公司,监理单位:福建安华建设工程咨询监理有限公司,总监理工程师:余东,施工单位:福州润发建筑工程有限公司,项目经理:林建芳)进行了质量安全随机督查。督查中发现:该项目总监不在岗;未按要求配备足够数量的专职安全生产管理人员;塔吊指挥人员无证上岗;塔吊司机证件无效;塔吊附墙穿墙螺杆过短,未伸出螺母,且使用私自焊接的附着装置;5楼外脚手架基础下沉,导致部分架体悬空;施工现场临时用电未采用TN—S

接零保护及三级配电、两级漏电保护系统。

根据《安全生产法》、《建设工程安全生产管理条例》和《合肥市建设工程质量安全“红、黄”牌警告制度》等有关规定,该站已责令锦绣华庭工程暂停施工整改,给予该工程挂“黄”牌警告;给予福州润发建筑工程有限公司、福建安华建设工程咨询监理有限公司记不良记录一次;给予福州润发建筑工程有限公司项目经理林建芳、福建安华建设工程咨询监理有限公司总监余东记不良记录一次。

合肥小区将拉“防汛网”

星报讯(记者 任金如) 记者昨日从合肥市房管局获悉,从现在起到4月中旬前,物管小区、直管公房和老旧小区防汛工作正式启动。

各物业服务企业将对所服务的物业小区,市级房地产经营公司对直管公房,各街道对辖区的老旧小区进行一次全面排查。重点是对防汛防涝的设施、危房、危墙、外墙悬挂物、地下室、雨水管道、明沟、暗沟等进出口处进行全面认真检查,发现供水不畅和水管结垢严重等现象,将及时进行处理,对管辖范围内各类排水管道、窨井、化粪池进行疏通和清淤,保持管道流水畅通,对屋面、天沟、排水阴沟等部位的杂物和垃圾进行清理,及时消除隐患,并做好沙袋、木材、雨鞋、手电等抢险救援的物资储备。

合肥市房地产管理局将于4月30日前组织各区、开发区对重点区域进行联合抽查。

合肥城管夜间送“礼物” “泔水桶”或让大排档不再污水横流

星报讯(申广跃 王飞 钟明 记者 徐涛文/图) 收泔水的不一定就是养猪的,还有可能是城管队员。从3月22日夜间开始,合肥市庐阳区城管局在全市率先向大排档摊主发放垃圾收集桶,实现大排档垃圾全收集,大排档产生的垃圾和泔水有望彻底告别污水横流的现状,而用于城市排水的管道也可以不再被“卡嗓子”了。

“城管队员一般都是来执法收摊子的,专门来送泔水桶还真是第一次见。”22日夜间11点,刚刚才开始摆摊的大排档老板“胖子”夫妻可着实被感动了一回。

据了解,随着省城气温的好转,夜间大排档的旺季也开始到来。由于受到条件限制,通常情况下在经营结束的时候,摊主会将产生的垃圾和泔水一并带回,但是仍有部分摊主为了图省事,会把这些垃圾直接排到路面,甚至直接排到雨水收集管道,造成堵塞。而夜间也是执法的薄弱时段,少数摊主就瞅准了这样的空当,随意倾倒泔水。

为此,庐阳区城管局特别想出了这个办法,给摊主免费送上收集桶,把泔水和垃



圾都收集起来,最后统一处理。当晚是庐阳区城管部门在合肥首次进行这一尝试,如果效果好的话,下一步将在全区进行推广,希望能彻底将夜间大排档管起来、管出效果。

据悉,当晚的无为路、庐江路、宿州路等路段很多大排档摊主像“胖子”一样,都收到了城管人员送来的免费收集桶。每一次送去的收集桶都有两个,分别用来装固体垃圾与泔水。

塘西河为巢湖治理“试水”

星报讯(杜莉 洪玲 记者 徐涛) 塘西河生态补水工程目前已经获得安徽省环保厅、南京地理湖泊所等相关单位专家评审。塘西河生态补水工程自巢湖至塘西河上游玉龙路段,日补水量可达5万吨,有望近期启动建设,年底前投入运行。

合肥市滨湖新区指挥部有关工程人员向记者介绍说,硅藻土除磷技术已经在实验阶段稳定运行了一年多时间,塘西河生态补水工程是该技术第一次正式投入使用,运用硅藻土除磷技术,将巢湖水中多余的磷“吸”出来,每年可为巢湖去除8-12吨总磷。这将为今后十五里河等入湖河流提供经验,为深入治理巢湖污染工作打好基础。

解决的哥“三难”——合肥首家“的士之家”成立 违章驾驶遭投诉——必须重返“文明学校”学习

» “的士之家”解决的哥燃眉之急

目前,合肥的出租车管理大多是出租车公司代管,因为各公司存在着一定差异,既缺乏力度也缺乏监督。为此,合肥运管处改变了以往的市场检查、强制管理模式,转变为人性化管理模式。昨日,合肥首家“的士之家”正式挂牌成立。

据合肥市运管处副处长张学海介绍:目前全国出租车行业普遍存在司机吃饭难、休息难、如厕难三难问题,从昨日开始,合肥的出租车司机管理,将

采用人性化管理,专门为出租车司机建立服务区。主要是为出租车驾驶员提供休息、学习场所,喝口水、上个厕所等,解决出租车司机的燃眉之急。

据悉,合肥另外6家出租汽车公司也都将分别建立“的士之家”,但是目前都只能“各自为政”,为本公司司机提供这些服务。未来正考虑在“的士之家”现有基础上多增加些服务功能,下一步条件成熟后,也不排除引进社会化服务的可能。

» 违章违规驾驶就要去上课

与“的士之家”同步开业的还有“的士文明学校分校”,这个文明学校将会对的哥们进行“充电”培训。

“的哥的管理基本上较为散漫,无法统一进行教育、培训,通过开设‘的士文明学校分校’,将对出租车从业人员的素质教育变成常态化。的哥们也能通过培训、学习,与时俱进,文明行车。”张学海表示,“的士文明学校”一方面对本公司驾驶员开展常态化的培训教育工作,另一方面对查实的违章违规驾驶员进行培训教育。这其中还包括被乘客投

诉的的哥的姐们,一旦遭遇投诉,经查属实,就必须前往文明学校进行为期1-2天的培训。

此外,在出租车车容车貌管理上也是严字当头。凡是车容车貌不符合要求的一律不准上路,在此基础上,该市运管处组织运政执法人员,在出租车较为集中的火车站、汽车站、飞机场、商业中心、住宅小区等场所,对全市出租车进行路检路查,不合格的立即中止营运,整改合格后方能继续营运。同时,近期将对全市8395台出租车免费更换新款坐垫套,更新车辆顶灯。

整治南淝河先征环评意见

星报讯(记者 俞宝强) 为确保今年南淝河下游河道安全度汛,合肥计划于今年5月中旬,先行实施不涉及拆迁的马家渡分洪道工程、二十埠河约8千米防洪墙及下游11处险段应急处理工程。该工程在实施期间以及工程运营之后,都有可能产生多种环境问题,目前合肥市环保局官网上公开征集市民环评意见。

据悉,南淝河下游河道整治工程为合肥市大建设项目,工程部分投资5.454亿元,拆迁安置估算费用为6.9亿元。旨在有效提高南淝河干流下游河道防洪能力,改善河道环境,最大限度减轻洪涝灾害损失。

市民对该工程实施期间以及工程运营之后,可能产生的环境问题有何意见,可在10个工作日内,通过信函、电子邮件、传真或者其他便利的形式,向建设单位或环境影响评价机构提出书面意见。咨询电话 0551-3353075, 2864885。

乘客遭遇拒载、绕道,只要你一个电话,该司机就要重返课堂,重新学习出租车从业文明礼仪。而出租车司机吃饭难、如厕难、休息难问题,今后可以去“的士之家”解决。这个链条式的管理,昨日在合肥得以实行,今后的出租车司机将更加文明行车,百姓打的难问题,也因为文明管理约束,将在一定程度上得到缓解。

邱昊 记者 王玉